

# Впереди – важные кампании

## ОБЛАСТНАЯ СТРУКТУРА ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ» НАМЕТИЛА ПЛАН РАБОТЫ НА ТЕКУЩИЙ ГОД

**П**ленум правления областной организационной структуры РГОО «Знание» состоялся в МГУ им. А.А. Кулешова. Его участники вели разговор о планах работы и задачах на 2023 год.

В заседании приняли участие председатель правления Могилевской областной организационной структуры РГОО «Белорусское общество «Знание» ректор УО «МГУ им. А.А. Кулешова» Денис Дук, первый заместитель председателя правления Могилевской организационной структуры РГОО «Знание» Раиса Шуголеева, также с помощью видеосвязи к пленуму присоединился председатель правления

РГОО «Белорусское общество «Знание» Вадим Гигин.

Общественное объединение вносит огромный вклад в лекционную деятельность и проведение значимых общественных мероприятий – информирует людей о политической, экономической, культурной жизни страны.

– Могилевская областная организация без преувеличения находится в первых рядах в структуре общества «Знание». Судить об этом можно по ряду позиций: по узнаваемости в органах власти и в трудовых коллективах, по материально-техническому обеспечению и, конечно, благодаря квалифицированному кадровому составу, – отметил Вадим Гигин.

Несмотря на высокие показатели, общественно-политическая обстановка обязывает только усиливать работу, ибо нынешний год – предвыборный.

– Мы должны четко понимать, что в 2024 году состоятся выборы депутатов всех уровней, формирование состава Совета Республики, выдвижение делегатов ВНС. И все это впервые в соответствии с обновленной редакцией Конституции. Далее остается совсем мало времени до президентских выборов. Поэтому в текущем году начинается серьезный предвыборный марафон. Серьезный он, во-первых, по причине изменения законодательства и, во-вторых, ввиду общественно-политической обстановки, которая обязывает нас серьезно отнестись к этой кампании. Опыт 2020 года наглядно продемонстрировал, чего мы не должны допустить, – отметил председатель правления Могилевской областной организационной структуры РГОО «Белорусское общество «Знание» Денис Дук.

В связи с этим перед областью стоит ряд задач. Как отметила Раиса Шуголеева, выступившая с докладом «О плане работы Могилевской областной организационной структуры РГОО «Белорусское общество «Знание» на 2023 год»,



организация займет прочные позиции в информационном пространстве для разъяснений электорату особенностей изменившегося законодательства касательно приближающейся избирательной кампании. Также в нынешнем году общество «Знание» продолжит активно организовывать лекции и круглые столы, посвященные Году мира и созидания, где будет встречаться с трудовыми коллективами и молодежью. И, конечно, активизирует работу в интернете – на сайтах горрайисполкомов появятся странички местных структур организации, где будет размещаться вся актуальная информация.

Кроме того, Вадим Гигин отметил необходимость усиления работы с молодежью. Молодое поколение – более предвзятое и

требовательная аудитория, поэтому встречи с ним должны быть реже, но более качественного уровня. Также в текущем году предвидится расширение сотрудничества региональных лекторов со СМИ.

– Компетентность региональных экспертов не ниже, чем в Минске. Проблема в том, что многие лекторы не часто «мелькают» в медиа. Мы должны раскручивать специалистов. В этом плане государство готово пойти навстречу. Стране нужны свежие лица и идеи, – отметил Вадим Гигин.

В завершение пленума почетные грамоты были вручены активистам областной структуры РГОО «Знание».

**Кристина БАРМУЦКАЯ.**  
Фото Ксении БУГЛАК.

